La forme factorisée de
472 + 282 + 49  est:

a. (4r + 3)?
b. (4 +7)
T+ 7)?

(2
d. <2:c+ >

C.



La forme canonique de

r24x+1  est:
a (z+1)"+1
b (x+1)2

e



La fonction f définie par:

flz) = (:z:—|—1)2—|—2

admet:

a.
b.

T

i~

pour minimum 2
pour maximum 2
pour minimum 1

pour maximum 1



La fonction f définie par:
2
fl)y=(x—1)"+4

a. est décroissante sur:
|—o0:1]

b. est croissante sur:
|=o0:1]

c. est décroissante sur:
| =004

d. est croissante sur:
| =003 4]



L’équation:

5 < 1>2 +1=0
A\" 73 -
admet

aucune solution

a.
b. une solution

deux solutions

T

i~

une infinité de solution



